

SALE

# Dorul de EMINESCU

La 15 iunie 1889, Mihail Eminescu, cel care turnase-n „formă nouă limba veche și-nțeleaptă” și cucerise pentru totdeauna gloria „cuvântului care spune adevărul”, își încheia existența fizică frământată și efemeră, intrând în eternitate spirituală națională și universală. Moartea, pe care i-o comemorăm cu pietate și cu venerație în fiecare an la data sorocită de destin, a fost o temă constantă în lirica filozofică a marelui poet, preocupat esențial de acest moment cardinal al condiției umane. Poezia cea mai cunoscută, în care această tematică își găsește intruchiparea artistică desăvârșită este, fără îndoială, elegia „Mai am un singur dor” cu variantele sale cunoscute („De-oi adormi...”, „Nu voi mormânt bogat”, „Iar când voi fi pământ”). Memorabilele și tulburătoare versuri ale acestui corolar poetic — departe de a comunica un sentiment de neliniște, îngrijorare și teamă în fața morții — oferă cititorului ambianța unei stări ideice și afective, de liniște, de împacare și seninătate în fața morții, concepută ca un repaus al naturii. Dorul eternizării îl voia împlinit în ambianța orchestrală a mării, codrului, izvoarelor, a teiului sfânt, a lunii și a lăuceșilor ce și-au răsfrațit ecoul în întreaga sa cântare poetică. Această eternizare, cosmicizată mioritic, o avea de mult cristalizată în credința că: „Numai poetul //...// Trece peste nemărginirea timpului // În ramurile gândului // În sfințele lucrului // Unde păsări ca el // Se întrec în căutări”.

Prof. DUMITRU SUSAN

## MECANICII DE LOCOMOTIVĂ — IN GREVĂ

După cum am fost informați de la Depoul de locomotive Simeria, și mecanicii de locomotivă din județul nostru s-au raliat grevei declanșată în întreaga țară, ieri dimineață, de către acest detașament de ceferiști. Așa cum s-a hotărât, vor circula totuși trenurile care transportă mărfuri indispensabile funcționării industriei — deci și cărbune pentru termocentralele de la Mintia și Pașoeni — alimente, medicamente, animale vii etc. Cu liderii de sindicat nu am putut vorbi, ei aflându-se la Brașov, pentru negocieri cu administrația S.N.C.F.R. (D.G.)

Apasile. Lăcși și privirea protejată special a persoanelor handicapate a umplut de speranță inimile multor oameni nefericiți. Dar indicațiile ulterioare privind aplicarea legii au spulberat iluziile celor mai mulți. Asta pentru că, într-o primă fază, s-au putut bucura de drepturile acordate de lege doar acele persoane handicapate care în momentul respectiv nu beneficiau de altă protecție socială. Sau altele spus pensionarii de boală, indiferent de gradul de invaliditate, fiind considerați protejați social, au beneficiat de facilitățile Legii 53.

Normal, că aplicarea restrictivă a creat nemulțumiri. Pe bună dreptate oameni cu gradul I sau II de invaliditate s-au considerat nedreptățiți. Demersurile asociațiilor nonguvernamentale, ale

persoanelor particulare au avut efectul scontat. S-a revenit asupra a celor indicații, acum putându-se bucura de drepturile legii în discuție mai multe persoane. Dar nu toate. Ci numai cei care au norocul să nu fi de-

depășit vârsta „fatidică”? Ce să facă? Bat pe la ușă și își plâng neșansa. „Ar trebui să ne dea în cap, să murim — articula printre suflători o doamnă de 62 de ani. Într-o audiență la redacție. Măcar se scapă de noi și

pentru că viața e tot mai scumpă, iar veniturile lor sunt mici. Cei mai mulți, din cauza bolii, n-au reușit să-și facă vechime integrată în muncă și firesc pensile primite sunt mai mici, iar spo-

se mai face tapaj pe tema „grijii față de om”. Nici nu e cazul. Se vorbește în schimb de drepturile omului într-un stat de drept. Care drepturi? Să plângă? Să cerșească? Să moară de foame? Căci asta le rezervă pe moment societatea noastră unor oameni ajunși neputincioși datorită bolii, vârstei și stării lor materiale.

Poate totuși se va mai reveni o dată asupra aplicării Legii 53, de care ar trebui să se bucure toți handicapații, fără discriminări. Când s-au acordat în țara asta atâtea reparații, tocmai celor mai defavorizați dintre noi li se dau drepturile cu țărâita? Este drept că suntem săraci. Dar nu este drept să fie vitregii de drepturi tocmai cei mai săraci dintre noi.

VIORICA ROMAN

## Drepturi ... cu țărâita

pășit limita de vârstă pentru pensionarea definitivă, adică 57 de ani femeile și 62 de ani bărbații (excepție fac medicii și avocații, pentru care vârsta de pensionare este mai înaltă). După această vârstă mai pot primi drepturile înscrise în lege doar nevătătorii și cei care fac dializă. Ce fac ceilalți, care au

scăpat și noi de suferință? Vorbele sunt rostite din disperare și exprimă starea de spirit a unor oameni foarte necăjiți. În primul rând pentru că sunt suferinzi, apoi pentru că această discriminare îi face să se simtă niște ființe inutile și nebagate în seamă, ca să ne exprimăm elegant. Dar mai ales sunt disperați

și rugă acordate în timp la fel. Probabil că impunerea acestor îngrădiri se datorează unor rațiuni financiare. Dar Ministerul Muncii, care semnează aceste „indicații”, ar trebui să se ocupe și de protecția socială a oamenilor. Cum sunt protejați acești bătrâni de două ori nefericiți? Azi nu

# CUVÂNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL V  
NR. 892  
MARTI, 15  
IUNIE  
1993  
4 pagini — 20 lei

## DIALOG LA MIEZUL NOPTII

Am zăbovit de curând, la compăna dintre zile, la „Non-Stop”, unitate cu program continuu, aparținând S.C. „Borza Impex” S.N.C. Deva, situată la parterul Complexului Comercial de la Piață.

Deși era o oră foarte târzie, l-am întâlnit pe dl Remus Borza, directorul firmei. Faptul pare surprinzător pentru acea oră dar normal pentru un patron care ține la eticheta și prestigiul serviciilor. Cu această ocazie am avut un scurt dialog.

— **Dle director, cărui fapt se datorează prezența dvs. în unitate la această oră?**

— În primul rând, programul unității fiind non-stop obligă. Mai mult decât atât, solicitările la produse alimentare, și nu numai, sunt mari. De aceea ne străduim să oferim consumatorilor produse proaspete, lucru ce se poate constata pe viu — preparate tip gospodărie, mezeluri, pâine, produse lactate etc.

— **Unitatea este unicat în Deva, iar multitudinea de produse pe care le o-**

feriți clientului în prezent o recomandă. Ce gânduri mai aveți?

— În decurs de o lună de zile vom finaliza o brutărie la Brănișca, care va asigura permanent pâine caldă la prețuri accesibile, la care se va adăuga o măcelărie cu produse din ferma proprie. Finalizând aceste intenții, serviciile noastre către beneficiari vor crește calitativ, atât aici, precum și la cantina din strada Aurel Vlaicu (Deva), unde oferim celor interesați meniuri diverse și de tinută culinară, zilnic dar și cu ocazia unor momente deosebite — botezuri, aniversări etc.

Nu ne-am propus o discuție amănunțită cu dl Remus Borza, ci am vrut doar să consemnăm o idee comercială, benefică pentru locuitorii din Deva, căroro li se oferă servicii și produse de o mare diversitate, la orice oră din zi și din noapte.

„Non-Stop” rămâne, așadar, din multe puncte de vedere, o unitate model în profil.

CORNEL POENAR

## ÎNCĂ UN AN...

Așadar, se încheie încă un an școlar. N-a fost unul ușor nici pentru elevi, nici pentru învățătorii și profesorii lor. Programul de învățământ, regulamentul de funcționare al instituțiilor școlare (în lipsa unei Legi a învățământului — n.n.) și-au asumat cu prisosință exigențele. E firesc, într-un proces de învățământ care se respectă, din care ținem ca de an vârfuri românești de inteligență și înfrumusețate cu prilejul olimpiadelor și concursurilor internaționale. Nu suntem o țară de handicapați, cum încearcă unii să ne acrediteze, ci, în primul rând o țară a inteligenței native, dublate de un val de informație, rod al căutărilor, rar întâlnit în care oamenii de la catedră își spun, în primul rând, cuvântul.

La această dată încep marile emoții, dacă nu au început deja, pentru absolvenții clasei a VIII-a și pentru cei care se află în fața bacalaureatului și care, unii dintre ei, în septembrie vor bate la ușa miraculoasă a studenției. Banchetele colegiale, încărcate de bucuria clipei, au fost doar o simplă fulgerare în drumul... copleșitor spre examene. Să sperăm că aceste emoții vor genera rezultatele așteptate! Studenții, la rândul lor, se află deja în sesiune. Proiectele au fost susținute. Urmează examenele. Bănuim că pentru toamnă vor rămâne cât mai puțin. Iar notele vor fi, la majoritatea, peste normele de obținere a burselor. Tuturor multă baftă!

MINEL BODEA

## GAUDEAMUS IGITUR

Nu credeam vreodată, nici măcar în cea mai nestăpânită închipuire, că aceste clipe vor veni atât de repede. Ele aduc cu sine despărțirea de școală spre care ne-au purtat pașii, dimineții la rând, atâta ani; de colegii mai mici, care vor mai trăi cel puțin un an bucuriile copilăriei. Aceștia vor mai avea ocazia să ia loc în băncile unei instituții minunate, să stea față în față cu profesorii de la care, noi, acum, trebuie să ne luăm la revedere, pentru a porni pe drumul altor școli. Gândul nostru va rămâne însă pentru multă vreme tot aici, pentru că, aici, am învățat înțelele semne ale alfabetului, aici ne-a fost așezat cu dragoste stiloul în mână, urmărind cu ochii încărcăți de mirare minunea primei litere, mai apoi a primului cuvânt scris. Și tot aici au urmat în-

tâlnirile cu marii scriitori ai literaturii române, cu formulele algebrice, și reprezentările geometrice. Și câte nu am cunoscut?! Ne-am cunoscut mai bine între noi, colegii, am legat prietenii, am învățat să fim oameni. Poate fi o despărțire de asemenea locuri și oameni? Eu cred că nu! Este imposibil să se întample așa ceva! Simțim că dacă acest lucru se va petrece, în noi se va rupe un fir, cel al profunde simțiri sufletești, care trebuie să ne urmărească toată viața...

Gaudeamus igitur! Cu bucurie și răbdare, cu emoție, unii ștergând o lacrimă, să pășim în viață! Dar, să nu uităm niciodată de unde am plecat!

ANCA VAIDA,  
absolventă a clasei a VIII-a C,  
Școala Generală Nr. 1 Deva

## UNA PE ZI

— Costele, câinele tău are purici?

— Numai unul. Cei alții sunt în vizită la el!

## IN ZIARUL DE AZI



● **PREMIU PENTRU ELEVII BASARABENI.** Miercuri, 16 iunie, ora 15.30, la Inspectoratul Școlar Județean are loc premierea, pentru rezultate bune la învățură, a elevilor basarabeni, nebugetari, ce învață aici. Inițiativa aparține unui grup de oameni înimoși, după cum ne-a mărturisit dna prof. Domnica Livescu. (M.B.)

● **CONFERINȚA DE PRESĂ.** La sediul Partidului Democrat (F.S.N.), Biroul Permanent Ju-

dețean Hunedoara — Deva a organizat sâmbătă, 12 iunie a.c., o conferință de presă. Au participat ziaristi de la presa centrală și locală, scrșiți și vorbiți. Au fost puse întrebări, pe cele mai diverse teme. Majoritatea au primit răspunsuri convingătoare din partea membrilor Biroului Permanent. (Gh. I.N.)

● **„CEL MAI IUBIT DINTRE PĂMÂNTENI”.** Casa de Cultură Deva aduce, pentru tubitorii filmului din județul nostru, în premieră, „Cel mai iubit dintre pământeni”. Zilele în care această peliculă va rula sunt: 19 iunie (orele 16-18), 20 iunie (orele 17.30-20.30), 21 iunie (orele 17.30-20), 22 iunie (orele 16.30-20.30).

Costul unui bilet — 250 de lei (M.B.)

● **PERICOL!** În fața primăriei din Totești există o parcare. Nu poți să zici nimic, este destul de bine îngrijită și întreținută. Dar la circa un metru, în spațiile acestea există și o fântână fără împrejmuire și fără acoperiș. A rămas o gaură cu un diametru de aproximativ un metru și jumătate și o adâncime de vreo zece! Fosta fântână este un real pericol pentru oricine mai puțin atent. Știi ce se poate întâmpla acolo dacă cineva cade acolo? Acolo rămâne! (V.N.)

● CU GÂNDUL LA ESTETICĂ

**VESTIMENTAȚIEI.** Societatea Comercială „Univers” S.A. Deva a deschis în magazinul „Eva”, un ralon de bijuterii și accesorii. Deci, la rochia cumpărată, brățara sau clipșurile potrivite. Bani să fie, că de altele nu ducem lipsă... (E.S.)

● **VERNISAJ.** La magazinul Fondului Plastic din Deva s-a vernisat vineri, 11 iunie, o expoziție colectivă. Creatorii lucrărilor sunt elevi ai Liceului de Artă Deva. (V.R.)





De fapt, la Hațeg fiind cea mai bună — al S.C. „Remat” S.A. Hunedoara — Deva, unitate cu rezultate pozitive la nivelul județului. Cu ce se ocupă el? „Recuperăm materiale refolosibile de diferite tipuri, de la fier vechi și hârtie, până la baterii auto și anvelope uzate, pe care le livrăm beneficiarilor din județ și din țară, ne spune dl. Cornel Diconi, șeful centrului din Hațeg. Este multă muncă, mai ales că avem un colectiv de numai 10 angajați, însă fiecare se străduiește să-și facă datoria, să dea consistență și eficiență eforturilor pe care le depune”.

Zilnic, la sediul centrului din Hațeg și la punctul de colectare din cartierul Aurel Vlaicu, locuitorii din oraș, dar și din satele învecinate, predau diferite cantități de materiale refolosibile. La ce prețuri? „De la 1 iunie a.c. practicăm prețuri noi, stimulative pentru cetățeni, subliniază dna Anișoara Drescher, contabilă centrului. Aceste prețuri sunt: fier vechi — 9 lei/kg; cupru — 250 lei/kg; bronz — 200 lei/kg; alamă — 150 lei/kg; plumb — 40 lei/kg; aluminiu 30 lei/kg; acumulatori — 12 lei/kg; hârtie — 15 lei/kg; anvelope uzate — 15 lei/kg. Aș vrea să mai menționez că

sistă la beneficiarii pentru preluarea lor și decontarea sumelor cuvenite. „Nu de mult am organizat o activitate de preluare a unor cantități de fier vechi în Valea Jiului, cu sprijinul colegilor de la centrul din Petrosani. Le-am sortat și prelucrat, apoi le-am expediat la S.C. „Siderurgica” S.A. Hunedoara, a-

drul S.C. „REMAT” S.A. Hunedoara — Deva, cel mai bine vorbesc cifrele. De fapt, una este concluzia: 5 milioane de lei profit de la începutul anului, contabilizat în bugetul de venituri al societății — mamă. Nu este o cifră de neglijat în angrenajul acesta complex și dificil al tranziției la economia de piață.

Și încă un fapt, negativ de data aceasta, tot specific drumului tranziției: unii deținători de materiale refolosibile — și Sucursala Râu Mare Retezat este doar unul dintre aceștia — nu le predau la societățile specializate ale statului — la „Remat”-uri — ci la o serie de întreprinzători particulari, care plătesc ceva mai bine, dar care, la rândul lor, le expediază, prin alte firme mai mari, la export, de unde apoi statul român le importă pe valuri mari încercate sunt Căile Domnului...

## LIMBA ROMÂNĂ - cenușăreasa instituțiilor oficiale basarabene

În Republica Moldova, limba de stat, limba română, își croiește cu greu drum în instituțiile oficiale. Deși în august se împlinește patru ani de la oficializarea limbii române, ea continuă să fie marginalizată în instituțiile în care limba rusă este stăpână. În acest context se înscrie și memoriul adresat de Ion Ciocanu, director general al Departamentului de Stat al limbilor, către președintele țării, liderul parlamentului și primul ministru în care se semnalează situația abertantă existentă în Statul Major și în unele instituții similare cu cea din multe alte instituții. Arătând că se promovează nu numai un dispreț total față de limba de stat, dar și față de vorbitorii de limba română, dl. Ciocanu semnalează marginalizarea acestora la instituțiile menționate, unde românii sunt doar personal tehnic și auxiliar. În condițiile în care cetățenii autohtoni apti de muncă înraoșă permanent rândurile șomerilor, se acordă prioritate nejustificată persoanelor de alte naționalități, uneori arii sovietice.

Se creează impresia că unii funcționari din acest sistem așteaptă cu nerăbdare întoarcerea vremurilor de tristă faimă când Republica Moldova era o colonie a imperiului sovietic — se arată în memoriul adresat conducerii țării. Se atrage de asemenea atenția că în unele instituții, în special în cele care poartă denumiri însemne ale „Republicii socialiste moldovenești”. Perpetuarea acestor strai de lucruri se poate dovedi periculoasă pentru viitorul Moldovei, se spune în memoriu. În realitate, arată dl. Ciocanu, se face tot posibilul pentru menținerea sistemului apărării civile din Republica Moldova în raia de influență militar-politică, economică și, în mod implicit, lingvistică, a fostului imperiu sovietic.

(Rompres)

## Și la Hațeg este „REMAT”

pentru orice cantitate depusă plata se face pe loc”. Dar oamenii centrului de colectare și valorificare a materialelor refolosibile din Hațeg nu sunt simpli spectatori în fața celor care aduc marfa. Ei se deplasează în unități economice și în instituții, stau de vorbă cu oamenii, identifică posibilitățile de prețuri, stabilesc condițiile de achiziționare, sortează și prelucrează materialele, în-

răta dl. Tuțu Cicu, șef de depozit, cu 15 ani de vechime la centrul din Hațeg. Asemenea acțiuni vom mai organiza, deoarece strădanile noastre depinde existența noastră. Și aș vrea să mai evidențiez trei muncitori pentru sârguința și dăruirea lor în muncă: Victor Bui, Gabriel Cicu și Gheorghe Diconi”. Insa despre preocupările și angajamentul colectivului centrului din Hațeg, din ca-

Stat de Drept în România.

DUMTRU GHESNEA

## LA DENSUȘ

Dl. Traian Bugar, primarul comunei Densuș, recunoaște că aplicarea Legii fondului funciar este mult întârziată. Nu s-a dat nici un titlu de proprietate, iar măsurătorile efectuate de specialiști merg încet. Clară este situația doar a câtorva gospodării din Peșteana și Peșenița ce vor primi în curând titlul de proprietate asupra pământului la care au dreptul. După părerea interlocutorului nostru, două ar fi, în principal, motivele ce au determinat această stare de lucruri. Primul ar fi acela că sunt mulți oameni care au drept la pământ și în afara satului în care locuiesc. De aceea stabilirea dreptului de proprietate nu este ușoară. Al doilea ar consta în aceea că, de la alegerile locale până în prezent, Densușul n-a avut viceprimar. Acum are, este domnul Sorin Ștefoni. Deci al doilea motiv este înlăturat. Mult întârziată este și atribuirea pădurii, întrucât oamenii nu au acte doveditoare că au dreptul la pădure, iar „Romsilva” nu acordă pădure decât pe bază de acte. Și bine face.

## Punerea în proprietate a pământului se face încă încet

Impuburător este faptul că oamenii își lucrează pământul ce le-a fost dat în baza adevăratelor ce le-au primit cu multă vreme în urmă și, ca rezultat, culturile de pe raza comunei sunt foarte frumoase, promit recolte mari.

În Densuș — și acest fapt este de natură să impulseze aplicarea Legii nr. 18/1990 — acționează două comisii pentru măsurarea și împărțirea pământului. Una se ocupă de aplicarea propriu-zisă a legii, cealaltă de soluționarea diverselor litigii dintre viitorii proprietari de teren. Litigiile care nu sunt puține și nici ușoare. De altfel mulți oameni pentru a-și căuta dreptatea s-au adresat Judecătoriei din Hunedoara. Referitor la aceasta primarul Densușului ne spunea:

— Judecătoria din Hunedoara nu știu cum lucrează, dar uneori dă sentințe ce nu reflectă adevărul și care practic nu le putem aplica. Așa că, în loc să ne ajute în restabilirea dreptului de proprietate, ne incurcă.

Am notat spusele interlocutorului, dar considerăm

că și primăria se poate implica mai mult în aplicarea Legii fondului funciar în vederea aplicării sarcinilor stabilite de Prefectura județului referitoare la punerea cât mai grabnică în proprietate a celor ce au dreptul la pământ și la

pădure. Consemnăm, în încheierea acestor rânduri, că tocmai aceasta este și intenția consiliului local și a celor aflați în fruntea comunei. Se așteaptă rezultate concrete.

TRAIAN BONDOR



Un sortiment bogat de băuturi la magazinul alimentar din Geoagiu-Băi al Cooperativei de consum Geoagiu.

Foto: PAVEL LAZA

## Ce a păcătuț inginerul minier ?

Pe dl. Paul Burza l-am cunoscut când era student la I.M. Petroșani. Student harnic, sârguincios, a absolvit facultatea cu rezultate bune. Părintele dumnealui, dl. Viorel Burza, lucrător în justiție aproape 35 de ani, l-a povățuit numai la lucruri bune. Și copilul, apoi studentul, apoi inginerul minier a respectat povețele tatălui. Dar... În anul 1983, la absolvirea facultății, inginerul Paul Burza este repartizat la I.M. Bălan (unitate aparținătoare de C.M. Deva). După 9 luni este transferat la E.M. Mintia — Vețel. (Vă cerem scuze, folosim denumirile vechi, stimați cititori).

O vreme lucrează la Exploatarea de bentonită Gurasada. Nevoia de cadre îl mută la Cariera de la Pojoga. Nu a fost nici o mutare de la o unitate la alta pe cale disciplinară. Repe-

tăm, nevoia de cadre a C.M. Deva. În august 1991 este adus la sediul E.M. Mintia — Vețel, la compartimentul electromecanic.

Scurta prezentare a dlui ing. Paul Burza este mai amară. În luna februarie 1993, face o cerere de concediu fără plată, pentru a-și duce tatăl grav bolnav la spitalul din Cluj. Cum necum, cererea i se refuză. Dar dumnealui pleacă la Cluj, la spital, cu tatăl său. (Sunt acte doveditoare).

Ce înseamnă cerere neaprobată? Zile nemotivate de la serviciu. Și conducerea unității, director ing. Ioan Troșan, hotărăște desfacerea contractului de muncă al ing. Paul Burza, pentru „absențe nemotivate”.

— Dar cererea pentru concediu fără plată, pentru internarea de urgență a tatălui dumneavoastră la

Cluj era aprobată? — am întrebant noi.

— Eu n-am mai avut vreme să-o văd. Am depus-o la secretariat, am alergat la Salvarea și la Cluj, unde tatăl a rămas internat de urgență. Câteva zile am stat cu el. Când am revenit la lucru, mi s-a spus că „nu mai am ce căuta, contractul meu de muncă a fost desfiacut”. Din 26 februarie 1993, nu am loc de muncă, salariu. Trăiesc...

— Din plata de șomaj.

— Nu mi s-a dat nici acest minim drept...

...Cazul acestui om se cere bine analizat. S-a greșit — credem — și de o parte și de alta. Dar ori-cât ar fi păcatele de mari, un bun inginer minier nu poate fi lăsat fără hrana de toate zilele. Pe care mulți o au pe nedrept...

Gh. I. NEGREA

## INFORMAȚII - NOTE - OPINII -

**MĂSURI PENTRU PROTECȚIA ASOCIAȚIILOR DE LOCATARI**  
După cum am fost informați de Oficiul Județean pentru Protecția Consumatorilor Hunedoara, de către dl. Mihail Rudeanu, în urma intervențiilor făcute la Oficiul Consumatorilor București, facturile cu dispoziție de plată emise de unitățile de gospodărie comunală prestatoare de servicii vor fi primite de unitățile CEC numai dacă poartă viza asociației locatarilor pentru acceptare (dispoziția nr. 112/05. 05. 1993, emisă de Casa de Economii și Consemnațiuni a României).

Măsura de față a fost luată ca urmare a numărului mare de reclamații de la cumpărătorii privind raporturile necorespunzătoare dintre asociațiile de locatari și încasarea de sume pentru servicii neefectuate. (C.P.)

**PÂINE „DE RAPOLT” CU... CIUPEALA**  
Pâinea fabricată la Rapolt este una dintre cele mai bune — dacă nu chiar cea mai bună — dintre toate sortimentele care se vând în piața mare din Deva. Dacă alături — la pâinea „de Mintia” sau la cea „de Hunedoara” — lumea nu se îngheșuie, la „cea de Rapolt” se formează cozi. Este fața bună a medaliei. Fața rea este că vânzătoarea, profitând de aglomerație și de nebagarea de seamă a unor cumpărători, trișează puternic, încasând cu

10—50—140 de lei mai mult la o pâine de 1 kg, care costă 230 de lei. Interesant este că dacă reclami hotia imediat sau ceva mai târziu (dacă ai norocul să observi că ai fost înșelat), îți se restituie ce ți s-a furat. Dar de ce să suporti tu, om cinstit, care agonisești cu greu banul, un asemenea tratament ordinar? Pentru vânzător procedul este poate sănătos și cu siguranță la pungă... gros. La pungă și la... obraz. (D.G.)

**CURIOZITĂȚI LA CAMPINGUL STREI**  
Cine a trecut zilele acestea pe la campingul Strei (de la Simeria Veche) s-a confruntat, de bună seamă, cu câteva curiozități. Nu a găsit bere de Hațeg, fabricată doar la 30 km de aici, ci bere de Aiud. Berea era caldă pentru că — după spusele ospătarului — abia fusese scoasă din pivniță (interesantă pivniță... caldă), frigiderul nu funcționa, iar gheața... a fost odată. Și la plată: 3 beri la jumătate plus o răcoitoare colorată — 800 de lei. „Astea s-au preturile”, își răspunde. Deci, prețul unei beri este, la campingul Strei, de aproape trei ori mai mare decât cel de livrare de la fabrică. În schimb, nu se mai cheltuiește cu gheața, cu energia electrică pentru frigider... Este trist. Unii comercianți nu mai au nici un Dumnezeu decât să-și burdușescă buzunarele. Și — da lumea, da? N-are încotro, dacă îi este sete... (D.G.)

MAI  
PRC  
7,00 T  
10,00 T  
11,00 T  
11,50 T  
14,15 O  
15,00 D  
15,30 T  
16,00 C  
17,00 A  
17,05 M  
17,35 S  
18,30 S  
19,30 I  
20,00 A  
20,35 S  
20,40 S  
21,25 F  
22,25 I  
22,55 A  
23,10 S  
23,55 F  
PRC  
16,00 A  
16,05 I  
16,30 I  
17,00 S  
18,05 I  
19,05 S  
20,00  
20,35  
LC  
8, 16,  
Fon  
16 8



# SPORT SPORT SPORT

In meciul retur pentru baraj

## PARÂNGUL LONEA - MINERUL MOLDOVA NOUA 2-1

Atmosfera de adevărată extremă și singur cu portarul nu poate marca, și să nu rămână cumva mai prejos, peste un minut, Crețu, de pe linia de 6 m, trage mult peste bară! Și ca tacămul să fie complet, în min. 44 Nichimîș, de la numai 4 metri de poartă, ratează copilărește.

Și a venit repriza a doua. Doar la 2 minute de la reluare, Nichimîș trage mult peste bară de la 8 m. Și cum în fotbal ocaziile se răzună, la un atac al oaspeților, în min. 54, apărarea se bălăbește și mingea înscrisă, lăsând tribuna uluită! Nu trec decât 3 minute, și Movilă (de la care s-a așteptat mult mai mult în acest meci) pătrunde în viteză în careu și trage puternic înscrisând și aducând egalarea: 1-1 Din păcate, gazdele continuă rațiile, inclusiv o lovitură de la 11 m, executată de Movilă, apărută de un portar care a fost foarte bun. După ce în teren au intrat Ursu și Varga, jocul devine mai rapid. Pentru a scăpa de golul ce plutea în aer, oaspeții au mai tras și de timp și s-a intrat în prelungiri și atunci când se aștepta din clipă în clipă fluierul arbitrului, o lovitură de la 16 m este magistral executată de Stanca, aducând victoria pe deplin meritată a gazdelor: 2-1.

O notă aparte pentru publicul spectator care a primit cu aplauze pe oaspeți, a crezut tot timpul în victoria favoriților lor ceea ce „izbuteste” și Munteoiu, trei minute mai târziu, după o cursă pe

## Divizia A

### JIUL PETROȘANI - F. C. BIHOR 3-3

În tribunele frumosului stadion din Petroșani au venit mulți spectatori curioși să vadă la lucru două echipe ce în retur vizau primul loc și promovarea în Divizia Națională. Ei erau convinși că Jiul își va etala clasa în fața bihorenilor și va demonstra că e mai bun, în echipă fiind câțiva jucători vizați de unele cluburi din prima divizie a țării. În retur, gazdele s-au dovedit imbatabile pe teren propriu și mai mult, au obținut victoria la scoruri concludente. Oaspeții, se știe, doar în retur s-au „descurcat” mai bine și n-au dovedit cine știe ce valoare.

Dar, încă o dată s-a adevărat proverbul că la pământ lăudat să nu te duci cu sacul. Chiar din primele minute ale întâlnirii, jucătorii Jiului dau mari dureri de cap supporterilor: atacanții ratează copilărește, iar apărătorii se bălăbește, greșesc mereu la atacurile oaspeților. O parte a spectatorilor sancționează (verbal) pe B. Popescu, M. Popa și Ovidiu Dodu. Și ceea ce era de prevăzut (după jocul slab al gazdelor), s-a întâmplat în min. 18. La o lovitură liberă din preajma careului de 16 m, S. Pop execută bine și înscrisă, 1-0. Deși spectatori speră ca jocul să-și revină și să egaleze, se întâmplă ca în min. 37 lui Dodu să-i treacă mingea pe sub picior și Borza centrează, iar Sălăjan nu-l iartă pe Anton: 0-2! Abia înainte cu 3 minute de sfârșitul primei reprize, Militaru este faultat în careu și Dodu transformă: 1-2.

Nici după pauză gazdele nu-și schimbă evoluția, deși până în minutul 52 trimiseseră balonul în bara porții lui Pop de trei ori! Și oaspeții de câte ori atacă o fac dezinvolt, fără replica cuvenită a apărării Jiului. În min. 73, S. Pop în fața unei apărări spectatoare înscris din nou pentru orădeni: 1-3. Jiul, după ce ratează din nou prin Militaru în min. 78 (șut în bară), în minutele 88 (Stoica) și 89 (Gaspăr) aduc egalarea 3-3. Scor

Cea mai slabă partidă pe teren propriu a gazdelor

ce nu a satisfăcut publicul spectator și nu a mulțumit nici pe oaspeți.

JIUL: Anton B. Popescu (Călugărița), Gaspăr, M. Popa (Cioabă), Dodu, Cristea, Stoica, Stăncic, Cristescu, Militaru, Stancu (S.C.)

#### A 1

REZULTATELE etapei din 12 iunie: Chimia Rm.V. - Postul 2-0; C.S.M. Suceava - Flacăra Moreni 3-1; Poli. Iași - Unirea Focșani 1-0; Gallatis - Faur 2-1; C.F.R. Galați - A.S.A. Tg. M. 0-2; Autobuzul - Steaua Mizil 0-3; Gloria Buzău - F.C. Argeș 3-1; Unirea Slobozia - Foresta 1-0; C.S. Olt '90 - Ceahlăul P. N. 0-4.

#### CLASAMENTUL

1. Ceahlăul P. N.	33	19	7	51-24	45
2. Steaua Mizil	33	18	3	68-31	39
3. F.C. Argeș	33	15	9	62-32	39
4. Flacăra M.	33	18	3	46-41	39
5. A.S.A. Tg. M.	33	17	3	47-40	37
6. Gl. Buzău	33	15	5	60-51	35
7. Callatis	33	15	5	41-40	35
8. C.S.M. Suceava	33	14	6	44-44	34
9. Poli. Iași	33	15	3	46-42	33
10. Unirea Focșani	33	12	9	38-35	33
11. Faur Buc.	33	14	4	47-40	32
12. Portul C-ța	33	14	4	50-52	32
13. Chimia Rm. V.	33	13	5	56-60	31
14. Autobuzul	33	12	6	42-47	30
15. C.F.R. Galați	33	12	6	39-45	30
16. Foresta F-cepi	33	13	3	33-48	29
17. C.S. Olt '90	33	11	4	36-69	26
18. Unirea Slob.	33	5	5	22-87	15

ETAPA VIITOARE - ultima a returului (19 iunie): Flacăra Moreni - Chimia Rm. V.; Foresta - Gloria Buzău; Portul - Unirea Slobozia; Ceahlăul - C.S.M. Suceava; A.S.A. Tg. M. - Poli. Iași; Unirea Focșani - C.S. Olt '90; Faur - C.F.R. Galați; Steaua Mizil - Callatis; F.C. Argeș - Autobuzul.

#### A 2

REZULTATELE etapei din 12 iunie: Unirea A. Iulia - Met. Bocșa 6-1; Gloria Reșița - Corvinul 2-2; Tractorul - Olimpia S. M. 0-1; Met. Cugir - U.T.A. 0-0; Jiul Craiova - Metrom 0-0; Armătura - C.F.R. Timișoara 3-1; C.F.R. Cluj - F.C. Maramureș 6-3; F.C. Drobeta - I.C.I.M. Bv. 1-3; Jiul Petroșani - F.C. Bihor 3-3.

#### CLASAMENTUL

1. U.T.A.	33	19	4	10	61-32	42
2. F.C. Bihor	33	17	7	9	50-36	41
3. Jiul Petroș.	33	18	3	12	67-37	39
4. Gl. Reșița	33	18	3	12	40-31	39
5. Metrom Bv.	33	14	7	12	34-31	35
6. Tractorul Bv.	33	15	4	14	52-48	34
7. F.C. Maram.	33	15	3	15	64-48	33
8. Unirea A. I.	33	15	3	15	48-50	33
9. I.C.I.M. Bv.	33	13	6	14	43-44	32
10. Jiul Craiova	33	14	4	15	41-51	32
11. Drobeta	33	13	5	15	33-42	31
12. Armătura	33	14	2	17	44-48	30
13. C.F.R. Cluj	33	13	3	17	56-66	29
14. Met. Bocșa	33	12	5	16	41-53	29
15. F.C. Corvinul	33	11	7	15	46-60	29
16. C.F.R. Timiș.	33	13	2	18	36-54	28
17. Met. Cugir	33	12	4	17	43-64	28
18. Olimpia S.M.	33	13	4	16	52-56	26

\* Echipă penalizată cu 4 puncte.

ETAPA VIITOARE - ultima a returului (19 iunie): Corvinul - Unirea A. I.; I.C.I.M. - C.F.R. Cluj; Met. Bocșa - F.C. Drobeta; F.C. Bihor - Gloria Reșița; Metrom - Tractorul; Olimpia S. M. - Jiul Petroșani; U.T.A. - Jiul Craiova; C.F.R. Timișoara - Metalurg. Cugir; F.C. Maramureș - Armătura.

### Divizia Națională

Steaua a mai făcut un pas important spre câștigarea campionatului, în timp ce Dinamo a pierdut un punct foarte prețios la Electroputere. Militarii, fără două piese de bază (Ilie Dumitrescu și Vlădoiu), au învins, e drept, o echipă desemnată când joacă în Capitală - F.C. Brașov, cu 3-0. Mulți simpatizanți ai fotbalului consideră deja că titlul este câștigat de Steaua, având trei puncte avans față de Dinamo.

Mult mai complicată este situația în lupta pentru evitarea retrogradării ce se dă pe mai multe fronturi, între F.C. Selena Bacău, Petrolul Ploiești și Progresul București. Duminică, Selena a incurcat-o rău de tot cu Dacia Brăila, care i-a mai smuls un punct pe teren propriu. Acesta va cântări foarte greu punând sub semnul întrebării rămânerea în primul eșalon al fotbalului a băcăoanilor. Se vede clar la Selena că nici banii sponsorului, nici „ajutorul” dat de vechii prieteni, nu pot acoperi valoarea ce lipsește acestei încercate echipe care s-a salvat, în

### LUPTĂ APRIGĂ ÎN ZONA FIERBINTE A CLASAMENTULUI

anii din urmă, tot în ultimele clipe de la părăsirea primei scene a fotbalului nostru. Petrolul s-a bucurat de însușirea „collegilor” din Bacău și au învins, pe merit, cu 3-1 pe Farul, în timp ce bancarii au câștigat cu 2-1 în fața studenților din Timișoara. S-ar putea ca etapa de mâine, penultima, să aducă clarificări și în zona „fierbinte” a clasamentului. Selena, Progresul și Petrolul au meciurile în deplasare. Cine ia un punct poate să fie hotărâtor pentru a scăpa de obsedantul loc 16!

REZULTATELE ETAPEI: Electroputere - Dinamo 1-1; C.S.M. Reșița - Sportul Stud. 1-0; Selena - Dacia Brăila 1-1; Progresul - Poli. Timișoara 2-1; Rapid - Univ. Craiova 2-1; Steaua - F.C. Brașov 3-0; Oțelul Galați - Gloria Bistrița 1-1; Petrolul - F.C. Farul 3-1; „U” Cluj - F.C. Inter Sibiu 4-1.

#### CLASAMENTUL

1. Steaua	32	24	6	2	80-20	54
2. Dinamo	32	22	7	3	76-20	51
3. Univ. Craiova	32	15	10	7	47-32	40
4. Rapid	32	15	8	9	38-30	38
5. Electroputere	32	12	9	11	32-31	33
6. Sportul Stud.	32	12	8	12	37-39	32
7. Gloria Bistrița	32	13	5	14	38-39	31
8. Inter Sibiu	32	10	11	11	37-42	31
9. „U” Cluj	32	14	2	16	39-42	30
10. Oțelul Galați	32	12	6	14	37-44	30
11. F.C. Brașov	32	11	6	15	32-42	28
12. Dacia Brăila	32	10	8	14	33-45	28
13. F.C. Farul	32	12	4	16	52-65	28
14. Poli. Timișoara	32	7	13	12	29-43	27
15. Progresul Buc.	32	8	10	14	32-49	26
16. Petrolul Ploiești	32	11	3	18	44-48	25
17. F.C. Selena	32	8	9	15	23-40	25
18. C.S.M. Reșița	32	8	3	21	32-67	19

ETAPA VIITOARE - penultima a returului (16 iunie): Sportul Stud. - Electroputere; Univ. Craiova - Dinamo; F.C. Brașov - Oțelul; Farul - „U” Cluj; Gloria - Petrolul; Inter - F.C. Selena; Dacia - Progresul Buc.; Poli. Timiș. - C.S.M. Reșița; Rapid - Steaua.

### Un fotbalist talentat al Văii Jiului

Claudiu Frumoca, născut la 23 martie 1976, este unul dintre fotbalistii talentați ai Clubului Jiul Petroșani, o speranță pentru lotul diviziei A și, de ce nu, chiar a naționalei noastre. Din datele ce le avem am reținut că C.F. (acum elev la Liceul de Informatică din Petroșani) practică fotbalul de la vârsta de 8 ani, de-a lungul timpului jucând la



echipa de copii, apoi la juniori, iar la vârsta de 16 ani a debutat în divizia A.

Recunoscându-i-se calitățile, de două ori a fost chemat și la pregătiri în lotul U.E.F.A. '94. Păcat însă că pentru a-cest an și pentru anul viitor el a fost „omis” din lot, deși se simte acut nevoia unor jucători de valoare lui, care este confirmată de titlul de golgeter al juniorilor Jiului, având 32 de goluri mărcate în 1992 și 42 de goluri înscrise în campionatul acestui an.

Ca urmare, nu întâmplător C.F. fiind un veritabil vârf de atac (nr. 9), el a figurat ca re-

zervă la numeroase meciuri ale seniorilor, apreciindu-l atât jucătorii, cât și antrenorii. În fișa sa biografică se regăsește și jucorile bune făcute la diverse turnee organizate în Corsica și Italia.

Pregătindu-se cu seriozitate și perseverență, manifestând interes și pasiune pentru acest sport, Claudiu Frumoca are încă nevoie de încurajare și încredere, să fie stimulat și apreciat de către cei care conduc destinele fotbalului, urmând ca el să-și demonstreze talentul și calitățile ce le posedă, de asemenea jucătorii fotbalului nostru având oricând nevoie.

NICOLAE TÂRCOB

Rezultatele concursului Pronosport din 13 iunie 1993

ELECTROPUTERE - DINAMO	1-1	x
PROGRESUL - POLI. TIMIȘ.	2-1	1
RAPID - UNIV. CRAIOVA	2-1	1
CESENA - TARANTO	0-2	2
COSENA - PIACENZA	0-1	2
CREMONESE - TERNANA	4-0	1
F. ANDRIA - REGGIANA	1-0	1
LECCE - LUCCHESI	2-1	1
MODENA - BARI	1-2	2
MONZA - BOLOGNA	1-2	2
PADOVA - ASCOLI	3-2	1
PISA - VENEZIA	3-2	1
VERONA - SPAL	1-2	2

Fond de câștiguri: 57 588 853 lei.

Pagină realizată de SABIN CERBU



# PUBLICITATE

## VANZARI CUMPARARI

● Vând certificate de proprietate, preț negociabil. Relații tel. 614872, orele 17-19. (7337)

● Vând Dacia 1300, stare foarte bună la tel. 617954, după ora 17, Deva. (7334)

● Vând IMS 461, Diesel, stare excepțională. Boz, nr.112. (7331)

● Vând dubiță TV, pentru 8 persoane, pe motorină, Dacia 1310, an fabricație 1985, Dacia 1300, stare perfectă, preț convenabil. Tel. 627876. (7329)

● Vând aparate foto FED 2, Socol 2, tel. 669277, orele 17-19. (7323)

● Vând sobă teracotă. Informații Cugir, tel. 96/752261. (7322)

● Vând apartament 3 camere, parter, cu mari posibilități pentru sediu societate. Orăștie, informații 641558, orele 18-20. (7025)

● Vând pătuț cu sertare pentru copii, cărucior Sport, străin, tel. 612632, după ora 20,30. (6992)

● Societatea Comercială „Zooprod“ Tg. Mureș vinde arzătoare GN 600, preț 2025 lei. Informații la tel. 95/611625. (7102)

● Vând Dacia 1310, an fabricație 1986, și două cățelese Dog german, vârsta 6 luni, Crișcior, str. Zarendului, nr. 73, tel. 656018. (7271)

● Vând garsonieră Orăștie. Tel. 642858. (7021)

● Vând butelie aragaz. Deva, tel. 629624, după ora 17. (7308)

● Vând apartament 4 camere, Orăștie. Tel. 647099. (7307)

● Vând Oțcit Club, fabricație 1989, stare perfectă, convenabil. Deva, tel. 615090, 626505, 616352. (7423)

● Vând apartament 4 camere, confort I, etaj 3, tel. 622964, orele 17-19. (7424)

● Asociația familială „Hațegan“, cu sediul în Deva, str. Horea, nr. 54, scoate la licitație publică în data de 18.06.93, ora 10, un tractor U 650 M. (7312)

● Vând apartament 2 camere, confort I, decomandate, zona bdul M. Viteazul. Inf. tel. 717851. (7106)

● Vând apartamente (două-trei camere), confort I. Inf. tel. 714314. (7110)

● Vând Motocuter 175 cmc, capacitate transport 2 metri cubi, tel. 713034, dimineața, 715597, după ora 16. (7111)

● Vând apartament 2 camere, mobilat, tel. 721667. (7112)

● Vând piese Dacia 1300, din mașină avariată, preț negociabil, tel. 718757. (7114)

● Vând mașină de cusut, semiindustrială, marca Pfaff, confecționează 83 came. Relații tel. 095/724082. (7115)

● S.C. Comtour Lowe SRL vinde chioșcuri metalice — Piața Bejan, închiriază auto-service — Cristur (dotat), eventual spațiu producție. Informații tel. 621113, sau la sediul societății din Sântuhalm, nr. 1. (7086)

● Vând Dacia 1300, Ungaria, 1986, 56 000 km, ne-

gociabil. Victor Babeș 4, tel. 724364. (7122)

● Vând Skoda 105 S, informații Hunedoara, tel. 713548. (7121)

● Cumpăr obiecte vechi: mobilier stil, tablouri, porțelan, sticlărie, argintărie, ceasuri, păpuși cu cap de porțelan. Adresați-vă la hotel Sarmis, camera 612, zilnic, după ora 20 sau între orele 8-10. (7317)

● Vând apartament două camere, decomandate, etaj parter, zona Ceangal, preț 5 500 000 lei, tel. 626287. (7103)

● Vând videoplayer Funai, nou cu telecomandă, sigilat, închiriere spațiu comercial amenajat. Deva, tel. 622137. (4719)

● Vând apartament 3 camere, str. Avram Iancu, bl. 13, apartamentul 9, etajul IV, Simeria. Informații str. 1 Decembrie, nr. 9, Simeria. (6458)

● Vând teren intravilan Geoagiu-Băi, casă Orăștie, Șoseaua Națională, 46. Informații Deva, 616590, după ora 20. (5707)

● Vând urgent Dacia 1300, preț convenabil, tel. 730808, după orele 20. (5707)

● S.C. Orizont Hidro SRL Deva, vinde tir Raba, 16 tone, în stare de funcționare, angajează pentru lucrări în Israel zidari, dulgheri, fierar-betonisti, mozaicari și zugravi, contractează și execută lucrări de construcții și instalații în județul Hunedoara. Informații în zilele de luni, miercuri și vineri la tel. 095/622242, între orele 7-9. (7327)

● Vând apartament mobilat Deva, cartier Micro 15, bl. 68, sc. I, ap. 5. (7328)

● Vând apartament 2 camere, decomandate, confort I, str. Zamfirescu, bloc D 2, scara A, ap. 12, vizibil marți, miercuri între orele 10-12; 15-17. (7417)

● Cumpăr autoturism Lada, maxim 5 ani, plata în valută. Tel. 661144. (7413)

● Vând aparat răcire sucuri. Tel. 661144. (7413)

● Vând casă în Birin și garsonieră în Brad, informații Brad, str. Tîdăreș, nr. 9, familia Pleșa. (7433/7434)

● Cumpăr urgent garsonieră în Deva (exclus Dacia și Micro), plata în lei sau valută. Tel. 612042. (7409)

● Vând apartament 3 camere, posibilități amenajare spațiu comercial. Tel. 623351. (7408)

● Vând apartament 2 camere, Deva, str. Liliacului, tel. 629714. (7407)

● Vând apartament 2 camere, Deva, str. Scărișoara, bl. 34, sc. 2, et. 1, ap. 26. Informații între orele 17-19. (7406)

● Vând Dacia 1310, Deva, tel. 627615, după ora 16. (7353)

● Vând apartament 2 camere, Deva, Micro 15, bl. 41, ap. 62, parter. (7404)

● Vând apartament, ultracentral, informații tel. 612307, 611963, după ora 16. (7352)

● Vând mașină de înghețată și mașină de conete pentru înghețată. Rel. tel. 623221. (7351)

● Vând apartament 2 camere, zonă centrală, Hunedoara. Informații tel. 713205, între orele 16-18. (7350)

● Vând două chioșcuri metalice, preț convenabil (negociabil). Tel. 619494. (7431)

● Vând trei cai. Inf. Ilia, str. Unirii, nr. 51, tel. 304. (7347)

● Comisia de lichidare a G.A.P. Ohaba vinde în data de 16 iunie mijloace fixe, nevalorificate. Lista se află afișată la fostul C.A.P. (7346)

● Vând garsonieră confort unu, Hunedoara, zona teatru. Informații tel.

714527. (7345)

● Vând nutril Deva, tel. 612535. (7343)

● Vând apartament 2 camere, zona Aleea Armatei, Inf. tel. 629425. (7344)

● Vând armă de vânătoare Boc, calibru 12. Tel. 622335. (7330)

● Vând videoplayer Funai, nou cu telecomandă, sigilat, închiriere spațiu comercial amenajat. Deva, tel. 622137. (4719)

● Vând apartament 3 camere, str. Avram Iancu, bl. 13, apartamentul 9, etajul IV, Simeria. Informații str. 1 Decembrie, nr. 9, Simeria. (6458)

● Vând teren intravilan Geoagiu-Băi, casă Orăștie, Șoseaua Națională, 46. Informații Deva, 616590, după ora 20. (5707)

● Vând urgent Dacia 1300, preț convenabil, tel. 730808, după orele 20. (5707)

### INCHIRIERI

● Caut pentru închiriere apartament mobilat cu 2-3 camere. Relații tel. 616965, între orele 17-20. (7336)

### SCHIMBURI DE LOCUINTE

● Schimb apartament 3 camere cu apartament 2 camere sau garsonieră, confort I, bloc 8, scara I, etaj III, Aleea Armatei, zona Astoria. Tel. 624035. (7335)

### PIERDERI

● Pierdut legitimație de serviciu, eliberată de FRE Deva, pe numele Oneasă Ioachim. Se declară nulă. (6453)

● Pierdut legitimație de handicapat, pe numele Grec Dorin. O declar nulă. (7321)

### OFERTE DE SERVICII

● S.G. Gex SRL Geoagiu-Băi angajează ospătari-barmani, cameriste, pentru sezonul estival. Condiții, vârsta 18-28, de preferință femei. Informații vila 10, Geoagiu-Băi. (7332)

● Restaurant „Cupota“ Deva, str. N. Iorga, nr. 24, angajează bucătari și ospătari calificați, prin concurs, miercuri, ora 9, la sediu. Tel. 627666. (7320)

### DECESE

● Mulțumim tuturor rudelor, vecinilor, prietenilor, colegilor de la Minexfor SA Deva și în mod special conducerii societății care ne-au ajutat și ne-au fost alături la conducerea pe ultimul drum a celei care a fost scumpa noastră soție și mamă.

**CRINOLINA MUNTEAN (CRINUTA)**  
Odihnească-se în pace!  
(7348)

● Zguduși de durere, colegii de la Elceul Industrial Nr. 3 Deva sunt alături de Irina Soos la stăruirea de durere pricinuită de moartea neașteptată a soțului său. Sincere condoleanțe!  
(7410)

**FILIALA DE REȚELE ELECTRICE**  
În ziua de 21 iunie 1993, ora 15, va avea loc la sediul FRE DEVA examen pentru autorizarea electricienilor.  
Detalii privind examenul se pot primi de la FRE Deva, serviciul FEE, telefon 615750, interior 126, zilnic între orele 7-15. (408)

● Cu nespuse regret și durere în suflet, soția Irina, copiii Romi și Tavi, nărușii Lelica și Gabi, nepoții anunță dispariția fulgerătoare a celui care a fost un bun soț, tată și bunie.

**OCTAVIAN LASLAU**  
la vârsta de 88 ani. În-mormântarea va avea loc azi 15 iunie 1993, în comuna Lăpugiu de Jos, ora 14. (7340)

● Salariații sectorului mecanic din cadrul UIPSAP Deva sunt alături de dl inginer Laslau Romulus, la marea durere pricinuită de moartea tatălui său. Sincere condoleanțe familiei îndoliate.  
(7340)

● Colectivul de salariați al UIPSAP Deva este alături de colegul lor Romică, la greaua pierdere a tatălui său.

**OCTAVIAN LASLAU**  
Adresăm sincere condoleanțe familiei îndoliate. (7339)

● Familia îndurerată anunță moartea fulgerătoare a celui care a fost

**SOOS IOSIF**  
Înmormântarea va avea loc la Cristur, azi 15 iunie 1993, ora 16. (7430)

● Cu adâncă durere, Aurora — soție, Camelia — fiică și familia Guipac — socri anunță încetarea din viață a celui care a fost

**ing. BUȘAGA GHEORGHE**  
în vârstă de 47 ani. În-mormântarea — miercuri, 16 iunie, ora 15, la Casa mortuară Deva. Nu te vom uita niciodată!  
Familia (6459)

● Deplângem dispariția dragului nostru văr și naș

**ing. BUȘAGA GHEORGHE**  
Familia Șahiu (6460)

● Suntem alături de Aurora și Camelia în aceste clipe grele pricinuite de trecerea în eternitate a fostului nostru coleg

**ing. BUȘAGA GHEORGHE**  
Sincere condoleanțe familiei.  
Filiala nr. 1 Deva. (6459)

● Aducem un ultim omagiu celui care a fost un bun coleg și prieten,

**ing. BUȘAGA GHEORGHE**  
Sincere condoleanțe familiei îndoliate.  
Centrala „Condor“ S.A., filialele 2, 3, 4, S.U.T. Deva. (6459)

● Sincere condoleanțe familiei BUȘAGA și GULPAC în clipele de grea încercare pricinuite de pierderea celui care a fost

**UNIVERSITATEA SIBIU**  
**NOU**  
**PENTRU ABSOLVENȚII DE LICEU**  
În anul universitar 1993-1994  
**COLEGIUL UNIVERSITAR TEHNIC MEDIAS**  
pregătește specialiști în următoarele profile:  
a — Producerea, transportul și distribuția gazelor  
b — Administrație și servicii cu publicul  
c — Chimia silicafilor  
Durata studiilor este de 3 ani, cursuri de zi.  
Studentii merituosi vor beneficia de burse pe durata studiilor, iar cei din profilul gazier (a) pot încheia contracte cu subunitățile ROMGAZ prin care li se vor asigura locuri de muncă după absolvirea studiilor.  
Relații suplimentare la telefon 092/812262, int. 134.

**CONSILIUL LOCAL DEVA PUBLICĂ**  
**BUGETUL MUNICIPIULUI DEVA PE ANUL 1993 (SINTEZĂ)** — mii lei —

<b>I. VENITURI TOTAL</b>	<b>1 771 313</b>
A. Venituri proprii	560 000
A.1. Venituri curente	320 000
1. Venituri fiscale	309 000
1.1. Impozite directe	303 000
Impozite și taxe de la populație	147 000
Alte impozite directe	156 000
1.2. Impozite indirecte	6 000
Impozite pe spectacole	5 000
Alte impozite indirecte	1 000
2. Venituri nefiscale	11 000
Diverse venituri	11 000
A.2. Venituri din capital	240 000
Venituri din vânzarea locuințelor construite din fondurile statului	240 000
B. Transferuri din bugetul central	1 211 313
din care:	
Asigurarea protecției sociale a populației pentru energia termică și transportul urban	852 616
Investiții	358 697
<b>II. CHELTUIELI — TOTAL</b>	<b>1 771 313</b>
1. Cheltuieli curente	1 362 616
1.1. Cheltuieli de personal	60 055
1.2. Cheltuieli materiale și de servicii	420 945
1.3. Subvenții	881 616
2. Cheltuieli de capital	383 697
3. Rezerva bugetară	25 000
<b>DIN TOTAL CHELTUIELI:</b>	
1. Sănătate (numai o parte din materiale și servicii — potrivit legii)	219 064
2. Cultură și artă	29 381
3. Asistență socială	25 990
4. Gospodărie comunală și locuințe	1 410 362
5. Autoritatea publică locală	45 000
6. Transport urban în comuna	16 516
7. Rezerva bugetară	25 000
	(460)

**S.C. SARMISMOB S.A. DEVA**  
Angajează  
● Electricieni sau electromecanici pentru mașini cu comandă numerică.  
Condiții: vârsta maximă 30 ani și stagiu militar satisfăcut.  
Relații la biroul personal, tel. 96/627900. (459)

**S.C. „AMA“ S.R.L. SEBEȘ**  
Str. Dobrogeanu Gherea, nr. 6, jud. Alba.  
Vinde cu caracter permanent din depozit — **EN GROS** — renumita **BERE DREHER**, la sticle de 1/2 litru.  
Informații la tel. 096 — 731667. (4699)

**S.C. 4 AS — PRODIMPEX SRL DEVA**  
Vinde en gros și en detaliu  
● Măgărină import Olanda.  
● Zahăr „Presso“ pentru cafea.  
● Zahăr tos.  
● Esență de oțet și dulciuri.  
Informații la tel. 612145 și 613668. (4692)

**S.C. EUROVENUS S.R.L. DEVA**  
Angajează prin concurs  
● Tinere cu studii superioare, cunoscătoare ale limbilor engleză și franceză, pentru ocuparea unor posturi de recepționere.  
Relații suplimentare la tel. 619507 și 612243. (449)